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Θεσσαλονίκη: Πρεµιέρα για την
Κινηµατογραφική Λέσχη
Ασβεστοχωρίου

Με το αµερικάνικο µιούζικαλ «The

greatest showman» - Πού και πότε θα

γίνει η προβολή

Κινηµατογραφική πρεµιέρα µε γεύση από την άλλη άκρη

του Ατλαντικού στα τέλη του 19ου αιώνα που προσφέρει

το αµερικανικό µιούζικαλ «The greatest showman» του

πρωτοεµφανιζόµενου σκηνοθέτη Μάικλ Γκρέισι και

πρωταγωνιστές τους Χιού Τζάκµαν, Ζακ Έφρον και Μισέλ

Γουίλιαµς κάνει τη ∆ευτέρα 26 Νοεµβρίου ο δήµος

Πυλαίας-Χορτιάτη και η ∆ηµοτική Κινηµατογραφική Λέσχη
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σηµαντικές και καινούριες ταινίες του διεθνούς κινηµατογράφου.

Η πρεµιέρα δίδεται µε το «The greatest showman», όπου  ο ορφανός,

πάµφτωχος, αλλά φιλόδοξος και γεµάτος ιδέες Φινέας Τέιλορ Μπάρναµ θα

ρισκάρει τα πάντα για ένα εναλλακτικό σόου, γεννώντας στα µέσα του 19ου

αιώνα τη σύγχρονη µορφή της showbiz. Σε µια φαντασµαγορική µουσική

βιογραφία που απογειώνει το θεαµατικό στοιχείο, κερδίζοντας τρεις

υποψηφιότητες Χρυσής Σφαίρας.

Ακολουθούν άλλες 11 ποιοτικές ταινίες: από τις αµερικανικές κοινωνικές

ταινίες, όπως  το «Θαύµα» µε την Τζούλια Ρόµπερτς και τον Όουεν Γουίλσον

και τις «Τρεις πινακίδες έξω από το Έµπινγκ, στο Μιζούρι» µε τους Φράνσις

ΜακΝτόρµατ και Γούντι Χάρελσον, στην ιταλική περιπέτεια µυστηρίου «Το

τέλειο κτύπηµα» του Τζουζέπε Τορνατόρε και τη γαλλική κωµωδία «Οι

σπεσιαλίστες» µε τους Ζαν Ρενώ και  Ζεράρ Ντεπαρτιέ.

«Για τέταρτη χρονιά προσφέρουµε στον δήµο µας και τον φετινό χειµώνα 12

ποιοτικές ταινίες για κάθε γούστο, µε τη λειτουργία της δηµοτικής κινηµατογραφικής

λέσχης στο Ασβεστοχώρι. Είµαστε περήφανοι επειδή έχουµε δηµιουργήσει το

µεγαλύτερο δίκτυο κινηµατογραφικών λεσχών. Με τα δύο δηµοτικά θερινά σινεµά,

που λειτουργούν εδώ και πολλά χρόνια στο Πανόραµα και την Πυλαία και τις

κινηµατογραφικές λέσχες, στο Ασβεστοχώρι και στο Πανόραµα, που έχουν γίνει στέκι

για τους σινεφίλ του δήµου µας», τονίζει ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.

Αναλυτικές πληροφορίες για το πρόγραµµα των Κινηµατογραφικών Λεσχών

µπορείτε να βρείτε στο site του δήµου (www.pilea-hortiatis.gr) και στο fb στο προφίλ

που έχει η κάθε κινηµατογραφική λέσχη.
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